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Zápis ze 7. zasedání zastupitelstva města Bochov v roce 2012  ze dne 8.11.2012                    

 

Místo konání : Infocentrum na radnici v Bochově 

 

Předsedající :  starosta  Miroslav Egert 

 

Hodina zahájení : 18.00 hodin 

 

Přítomni:  Miroslav Egert, Luboš Chalupný, Otakar Veselý, Robert Kajzar, Miluše 

Pechočiaková, Bc. Robert Kunc, Naděžda Zoglauerová, Marián Chlup, Olga 

Vonšovská, Vladimír Pejša 

                  

Nepřítomni:  Jan Ruth, Zdeňka Danišová,  František Belbl,  Miroslav Chlup –  omluveni 

Program:  

1. Zahájení a schválení programu 7. zasedání zastupitelstva města v roce 2012  

2. Ověření zápisu z šestého  zasedání zastupitelstva města v roce 2012, kontrola 

usnesení 

3. Volba návrhové komise  

4. Volba ověřovatelů zápisu 

5. Rozpočtové opatření č. 6/2012 

6. Vyjádření k předkupnímu právu k poz.p.č. 1794 v k.ú. Těšetice 

7. Honební společenstvo Bochov – Kozlov, Honební společenstvo Bochov - 

Stružná 

8. Různé  a) odměna pro jednatele společnosti Služby města Bochov s.r.o. 

  b) dětské hřiště u ZŠ Bochov  – dotace  

c) příspěvek na opravu zámku v Javorné  

9. Závěr 

 

PROJEDNÁNÍ  JEDNOTLIVÝCH  BODŮ  PROGRAMU A  USNESENÍ 

 
Bod č. 1 – zahájení a schválení programu jednání 7. zasedání zastupitelstva města v roce 2012 

 

Starosta jako  předsedající přivítal přítomné zastupitele  a  občany a zahájil sedmé zasedání 

zastupitelstva města  Bochov  v roce  2012. Konstatoval, že jednání zastupitelstva bylo řádně 

svoláno, je přítomno deset členů ZM, tudíž je zastupitelstvo usnášeníschopné. Zapisovatelkou 

byla určena paní Jaroslava Toušová. Starosta Miroslav Egert informoval, že diskuze proběhne 

ke každému bodu zvlášť  a že  jednotlivá  usnesení  budou  přijímána  ihned  po  projednání  

bodu  programu. Následně starosta přečetl  program 7. zasedání ZM Bochov v roce 2012.  
 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 
 

Poté starosta přečetl usnesení o schválení programu jednání.    

 

UZM/7/64/12 

ZM schvaluje program 7. jednání ZM Bochov v roce 2012. 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Bod č. 2 - ověření zápisu z šestého zasedání zastupitelstva města v roce 2012, kontrola   

usnesení 

 

Pan Bc. Robert Kunc a paní Miluše Pechočiaková, kteří byli  ověřovateli  zápisu                    

z  6. zasedání ZM v roce 2012 prohlásili, že tento zápis četli a zápis souhlasí.   

 

Poté byla provedena kontrola usnesení z šestého zasedání ZM v roce 2012 :  

- účast na obchodní veřejné soutěži o prodeji pozemků v k.ú. Kozlov z majetku České 

republiky prostřednictvím  PF ČR -  z důvodů kolize počítačové sítě, byla obchodní 

veřejná soutěž odložena 

- vyčíslení nákladů z rozpočtu města Bochov na jednotlivé osady, bylo vypracováno       

a následně předáno Ing. Pouskovi, od nového roku veškeré faktury budou členěny 

podle organizace (členění v účetnictví města Bochov) na jednotlivé obce a osady, aby 

bylo možné okamžitě zjistit kolik finančních prostředků bylo na jednotlivá sídla 

Bochovska použito 

- anketa v písemné formě k uvažovanému zavedení klidu o nedělích a státem 

uznávaných svátcích bude provedena počátkem roku (anketa v elektronické podobě 

právě probíhá na webových stránkách města Bochov) 

    

Nikdo  z přítomných  neměl  žádné  dotazy  či  připomínky. 

Zápis je spolu s ostatními uložen na MěÚ Bochov v kanceláři starosty. 

 

Bod č. 3 – volba návrhové komise 

 

Za členy návrhové komise byli starostou  navrženi  pan Otakar Veselý a  pan Robert Kajzar.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté starosta přednesl  návrh  usnesení. 

 

UZM/7/65/12 

ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Otakar Veselý a p. Robert Kajzar. 

 

Pro               10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 4 – volba ověřovatelů zápisu 

 

Za ověřovatele zápisu byli starostou  navrženi pan Vladimír Pejša a Bc. Robert Kunc. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení.  

 

UZM/7/66/12 

ZM schvaluje ověřovatele zápisu ze sedmého zasedání ZM Bochov p. V. Pejšu a Bc. 

Roberta Kunce. 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Bod č. 5 – rozpočtové opatření č. 6/2012 

 
Starosta seznámil přítomné s návrhem rozpočtového opatření č. 6/2012.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/7/67/12 

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2012 (viz. příloha č. 1 tohoto zápisu). 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

   

Bod č. 6 – vyjádření k předkupnímu právu k poz.p.č. 1794 v k.ú. Těšetice  

 

Starosta Egert seznámil přítomné se žádostí manželů Pavlíčkových o souhlas ZM Bochov 

s převodem 50 % vlastnického práva k poz.p.č. 1794 v k.ú. Těšetice u Bochova na jejich syna. 

Souhlas města je nutný, neboť město má k tomuto pozemku předkupní právo. Předkupní 

právo pro město Bochov v souvislosti s převodem nezanikne.   

 

Diskuze : nikdo se nepřihlásil  

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení. 

 

UZM/7/68/12 

ZM souhlasí s převodem 50 % vlastnického práva k pozemkové parcele č. 1794 v k.ú. 

Těšetice u Bochova na  pana  Bohdana Pavlíčka (syna manželů Pavlíčkových), nar. 

23.2.1972;  město Bochov nevyužije předkupní právo k výše uvedenému pozemku, které 

bylo sjednáno  v kupní smlouvě č. 002/POZ/K/2011 ze dne 27.6.2011 (smlouva uzavřena 

mezi  městem Bochov, jako prodávajícím a  manžely Bohuslavem a Marií Pavlíčkovými, 

jako kupujícími, oba bytem Karlovy Vary, U Koupaliště 844/12),  předkupní právo 

tímto městu Bochov nezaniká, povinnost odpovídající předkupnímu právu zůstává 

zachována vůči právnímu nástupci  kupujících, tj. vůči panu Bohdanu Pavlíčkovi.  

                                

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 7 – Honební společenstvo Bochov – Kozlov, Honební společenstvo Bochov - Stružná 

 

Starosta Miroslav Egert informoval o vzniku dvou nových honebních společenstev. Zástupci 

těchto společenstev žádají město Bochov, aby se svými pozemky vstoupilo do těchto 

vznikajících společenstev. Navrhuje, aby ZM se vstupy do obou společenstev vstoupilo za 

předpokladu, že budou splněny podmínky stanovené ZM Bochov jeho usnesením zn.: 

UZM/2/36/10. Dále navrhuje, aby v honitbě Bochov – Kozlov mohlo právo myslivosti 

vykonávat sedm občanů z Bochovska schválených RM Bochov a obdobně v honitbě Bochov - 

Stružná devět občanů schválených RM Bochov.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 
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Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení. 
 

UZM/7/69/12 

I. ZM souhlasí jako vlastník se začleněním pozemků v k.ú. Kozlov, k.ú. Bochov, k.ú. 

Mirotice, k.ú. Pávice, k.ú. Pěčkovice, k.ú. Sovolusky a k.ú. Teleč  do Honebního 

společenstva Bochov – Kozlov 

II. ZM bere na vědomí soupis pozemků zapsaných v LV č.1 v k.ú. Bochov, v LV č.1        

v k. ú. Kozlov, v LV č. 1 v k.ú. Mirotice, v LV č. 1 v k.ú. Pávice, v LV č. 1 v k.ú. 

Pěčkovice, v LV č. 1 v k.ú. Sovolusky a v LV č. 1 v k.ú. Teleč, které město vloží do 

Honebního společenstva Bochov – Kozlov (soupis pozemků je přílohou č. 2 tohoto 

zápisu) 

III. ZM rozhodlo, že počet občanů z Bochovska, kteří budou moci vykonávat právo 

myslivosti v nově vzniklé honitbě je 7 a zároveň budou splněny všechny podmínky 

uvedené v usnesení ZM města Bochov zn.: UZM/2/36/10. 
 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

UZM/7/70/12 

I. ZM souhlasí jako vlastník se začleněním pozemků v k.ú. Bochov a k.ú. Údrč  do 

Honebního společenstva Bochov – Stružná 

II. ZM bere na vědomí soupis pozemků zapsaných v LV č.1 v k.ú. Bochov a v LV č.1 v k. 

ú. Údrč, které město vloží do Honebního společenstva Bochov – Stružná (soupis 

pozemků je přílohou č. 3 tohoto zápisu) 

III. ZM rozhodlo, že počet občanů z Bochovska, kteří budou moci vykonávat právo 

myslivosti v nově vzniklé honitbě je 9 a zároveň budou splněny všechny podmínky 

uvedené v usnesení ZM města Bochov zn.: UZM/2/36/10. 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 8 - různé a) odměna pro jednatele společnosti Služby města Bochov s.r.o.   

 

Starosta města Bochov seznámil přítomné s usnesením RM Bochov zn.: R/421/36/12, kde 

RM vzala na vědomí hospodářský výsledek společnosti Služby města Bochov s.r.o. a požádal 

zastupitele, aby schválili procentuální výši odměny jednatele (lesního hospodáře) této 

společnosti za rok 2011 ve stejné výši, jako tomu bylo v případě roku 2010.  

   

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

UZM/7/71/12 

ZM schvaluje odměnu pro lesního hospodáře a zároveň jednatele obchodní společnosti 

Služby města Bochov za rok 2011 ve výši 1 % ze zisku této společnosti z lesní činnosti tj.       

z hospodaření s lesním majetkem města Bochov. 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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b) dětské hřiště u ZŠ Bochov - dotace 

 

Starosta Egert informoval přítomné o možnosti využití dotačního titulu z Ministerstva pro 

místní rozvoj ČR k získání financí na stavbu nového dětského hřiště v areálu ZŠ Bochov. Je 

možno požádat o 70 % nákladů ministerstvo, 30 % nákladů by bylo hrazeno z rozpočtu města 

Bochov. Maximální výše dotace bude pravděpodobně 400.000,- Kč, a proto by se město 

podílelo částkou ve výši cca 170.000,- Kč. Starosta navrhuje, ba se město pokusilo tuto dotaci 

získat a využilo služeb odborné firmy, aby žádost o dotaci byla vypracována bez závad a celé 

dotační řízení bylo realizováno s co nejmenšími možnými riziky. Cena za zpracování dotace 

bude ve výši cca 5.000,- Kč s DPH.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

    

UZM/7/72/12 

ZM schvaluje podání žádosti o poskytnutí dotace na projekt Dětské hřiště u ZŠ Bochov.  

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

c) příspěvek na opravu zámku v Javorné 

 

Starosta Egert navrhuje, aby město Bochov poskytlo, tak jako již 4 x v minulosti příspěvek na 

opravu zámku v Javorné Kolegiátní kapitule svatých Kosmy a Damiána ve Staré Boleslavi, 

letos ve výši 70.000,- Kč.   

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

UZM/7/73/12 

I. ZM bere na vědomí žádost Kolegiátní kapituly svatého Kosmy a Damiána ve Staré 

Boleslavi se sídlem Brandýs nad Labem o finanční podporu při úsilí zachránit a 

postupně uvést do provozuschopného stavu Kapitulní zámek Javorná u Toužimi. 

II. ZM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 70.000,- Kč na opravu kostelní 

části zámku Javorná u Toužimi.  

III. ZM ukládá starostovi, aby o tomto usnesení ZM vyrozuměl žadatele. 

 

Pro             10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Po projednání všech bodů programu požádal starosta přítomné zastupitele  a občany, aby 

důsledně dbali na kontrolu dodržování obecně závazných vyhlášek. Na případy porušování 

těchto vyhlášek je potřeba upozornit konkrétního přestupce a v případě opakování jeho 

protiprávního jednání informovat pracovníka MěÚ Bochov na úseku přestupkových agend. Je 

potřeba, aby zastupitelé nezavírali oči a aktivně se podíleli na eliminaci nevhodných jednání 

některých občanů. V současné době se setkáváme s porušováním hlavně u některých majitelů 

psů, kteří po svých zvířatech neuklízejí exkrementy, případně psy nevodí na vodítku.  

P. Pejša - dotázal se,  zda město kontroluje využití příspěvků poskytovaných na opravu zámku 

v Javorné – starosta Egert odpověděl, že ano, osobně se účastní kontrolních dní. Dále p. Pejša 

navrhuje, aby žadatelům o příspěvky v nouzi navrhovala Komise sociální při RM vyšší 

příspěvky než doposud.  
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P. M. Pajma poděkoval zastupitelům za jejich přístup ke vznikajícím honitbám a dotázal se, 

kdy bude opravená přístupová cesta k novému parkovišti poblíž Mariánské ulice v Bochově. 

Starosta odpověděl, že finální úprava bude provedena na jaře. Teď na podzim, po dokončení 

výstavby tohoto parkoviště bude provedena pouze nezbytná provizorní úprava.  

P. Kurák se dotázal, jak je vyřešeno odvodnění parkoviště – starosta Egert odpověděl, že 

s odvodněním zcela jistě projektant p. Valášek v projektu počítal, ale detailní odpověď právě 

teď nezná. Dále odpověděl starosta p. Kurákovi na jeho dotaz, proč byly odstraněny náletové 

rostliny a křoví na Hladovém vrchu v Bochově – odstraněním došlo ke zlepšení vzhledu 

tohoto prostoru, když zejména křoví „slouží“ příchozím pro odkládání odpadků. Práce byly 

provedeny pracovníky, kteří v Bochově vykonávali veřejnou službu, a proto  městu  vznikly  

pouze  minimální  náklady. Zastupitelka p. Pechočiaková  upozornila na potřebu  opravy  

místní  komunikace v osadě  Hlineč – starosta přislíbil provedení  opravy. Pan  Kurák  poté  

poděkoval  městu  za  provedení  oprav místní  komunikace  v Bochově.  

Zastupitel Bc. Kunc upozornil na tvorbu kaluže před stanicí PČR v Bochově.  

 

Vzhledem k tomu, že byl celý program 7. zasedání ZM v roce 2012 zcela vyčerpán, ukončil 

v 19:10 hodin předsedající  zasedání. 

 

V Bochově, dne 15.11.2012. 

 

 

Zapisovatelka:      Jaroslava Toušová       ………………………. 

 

 

 

Ověřovatelé:       Vladimír Pejša    ………………………. 

 

        

            

              Bc. Robert  Kunc              ………………………. 

 

 

 

Návrhová komise: Otakar Veselý     ………………………. 

 

 

                          

              Robert Kajzar             ………………………. 

 

 

 

Starosta:                Miroslav Egert      ………………………. 

 

 

 

Místostarosta:        Luboš Chalupný       ………………………. 

 

 

 

 

razítko: 
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Zápis ze 7. jednání  ZM  Bochov 2012  – Příloha  č. 1 – rozpočtové  opatření  č. 6/2012  
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Zápis ze 7. jednání  ZM  Bochov 2012  – Příloha  č. 2 – soupis pozemků města Bochov, které budou 

začleněny do Honebního společenstva Bochov - Kozlov  
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Zápis ze 7. jednání  ZM  Bochov 2012  – Příloha  č. 3 – soupis pozemků města Bochov, které budou 

začleněny do Honebního společenstva Bochov - Stružná  
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